В соответствии с тематическим планированием урок 111 отводится для написания контрольной работы №8.
Варианты контрольной работы №8 берутся из сборника контрольных работ к учебнику «Математика», 5 класс (авторы С.А. Козлова и А.Г. Рубин).
ОТВЕТЫ И УКАЗАНИЯ К КОНТРОЛЬНОЙ РАБОТЕ №8.
Вариант 1
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4. 12 дней.
5. Ответ: За 10 ч.

Арифметическое решение. За один час грузовая машина проезжает 
[image: image6.wmf]1

15

 расстояния между городами, а обе машины вместе за один час проезжают 
[image: image7.wmf]1

6

 расстояния между городами. Отсюда следует, что легковая машина за один час проезжают 
[image: image8.wmf]111
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 расстояния между городами, а значит, всё расстояние она проедет за 10 часов.
Алгебраическое решение. Пусть скорость грузовой машины 
[image: image9.wmf]v

 км/ч, скорость легковой – 
[image: image10.wmf]u

 км/ч, а расстояние между городами 
[image: image11.wmf]S

 км, тогда из условия задачи имеем:


[image: image12.wmf](

)

15,

156632321510151010

6

Sv

S

vuvvuvuvuSvu

Suv

u

=

ì

ï

Þ=+Þ=Þ=Þ=Þ==Þ=

í

=+

ï

î

.
6. Ответ: 15.

Каждый разлом увеличивает количество долек на одну. Значит, чтобы получить 16 долек, нужно произвести 15 разломов.
Заметим, что при этом совершенно несущественно, как именно будут производиться разломы – их общее количество всё равно будет равно 15.
Вариант 2
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5. Ответ: За 12 ч.

Арифметическое решение. За один час легковая машина проезжает 
[image: image18.wmf]1

6

 расстояния между городами, а обе машины вместе за один час проезжают 
[image: image19.wmf]1

4

 расстояния между городами. Отсюда следует, что грузовая машина за один час проезжают 
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 расстояния между городами, а значит, всё расстояние она проедет за 12 часов.

Алгебраическое решение. Пусть скорость грузовой машины 
[image: image21.wmf]v

 км/ч, скорость легковой – 
[image: image22.wmf]u

 км/ч, а расстояние между городами 
[image: image23.wmf]S

 км, тогда из условия задачи имеем:
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6. Ответ: 14.

Каждый разлом увеличивает количество долек на одну. Значит, чтобы получить 15 долек, нужно произвести 14 разломов.

Заметим, что при этом совершенно несущественно, как именно будут производиться разломы – их общее количество всё равно будет равно 14.

Вариант 3
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5. Ответ: За 9 ч.

Арифметическое решение. За один час грузовая машина проезжает 
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18

 расстояния между городами, а обе машины вместе за один час проезжают 
[image: image31.wmf]1
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 расстояния между городами. Отсюда следует, что легковая машина за один час проезжают 
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 расстояния между городами, а значит, всё расстояние она проедет за 9 часов.

Алгебраическое решение. Пусть скорость грузовой машины 
[image: image33.wmf]v

 км/ч, скорость легковой – 
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 км/ч, а расстояние между городами 
[image: image35.wmf]S

 км, тогда из условия задачи имеем:


[image: image36.wmf](

)

18,

186612621891899

6

Sv

S

vuvvuvuvuSvu

Suv

u

=

ì

ï

Þ=+Þ=Þ=Þ=Þ==Þ=

í

=+

ï

î

.
6. Ответ: 11.

Каждый разлом увеличивает количество долек на одну. Значит, чтобы получить 12 долек, нужно произвести 11 разломов.

Заметим, что при этом совершенно несущественно, как именно будут производиться разломы – их общее количество всё равно будет равно 11.

Вариант 4
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5. Ответ: За 35 ч.

Арифметическое решение. За один час легковая машина проезжает 
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 расстояния между городами, а обе машины вместе за один час проезжают 
[image: image43.wmf]1
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 расстояния между городами. Отсюда следует, что грузовая машина за один час проезжают 
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101435

-=

 расстояния между городами, а значит, всё расстояние она проедет за 35 часов.

Алгебраическое решение. Пусть скорость грузовой машины 
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 км/ч, скорость легковой – 
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 км/ч, а расстояние между городами 
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 км, тогда из условия задачи имеем:
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6. Ответ: 13.

Каждый разлом увеличивает количество долек на одну. Значит, чтобы получить 14 долек, нужно произвести 13 разломов.

Заметим, что при этом совершенно несущественно, как именно будут производиться разломы – их общее количество всё равно будет равно 13.
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